



СОВЕТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Союз медицинского сообщества «Национальная Медицинская Палата»
119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 22
Тел./факс: +7 (495) 959-28-96 E-mail: org@nprnmp.ru; mail@doctor-roshal.ru Web: www.nacmedpalata.ru

Проект

Программа

Всероссийского Форума «Национальная система квалификаций как инструмент повышения качества оказания медицинской помощи»

27 сентября 2024 года

ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава России

9.00-10.00 Регистрация участников

10.00-11.00 Торжественное открытие Всероссийского Форума

11.00-11.30 Пленарное заседание

11.30-13.30 **Секция: Медицинское образование**

Повышение квалификации специалиста и возможные варианты развития непрерывного медицинского образования. Пивень Д.В., д.м.н., преподаватель ФГБУ «Национальный институт качества» Росздравнадзора

Обязательность независимой оценки квалификации как гарантии безопасности предоставления медицинской помощи. Борисова М.П., заместитель председателя Совета по профессиональным квалификациям в области обеспечения безопасности в чрезвычайных ситуациях, президент АО «Национальные квалификации».

Две специальности - одна квалификация. Проблемы внедрения минимально инвазивных методик в хирургии позвоночника. Асланов Р.А., к.м.н., начальник отделения хирургии позвоночника ГВКГ им. ак. Н.Н. Бурденко

Кадавер как элемент независимой оценки квалификации. Наранов Б.С., начальник административного отдела ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, руководитель хирургического тренинг-центра «ARTE»

Актуализация профессионального стандарта «Врач-патологоанатом» с учетом профессиональных квалификаций. Забозлаев Ф.Г., д.м.н., президент Общероссийской общественной организации «Российское общество патологоанатомов»

Проблемы оказания подиатрической (подологической) помощи в РФ. Перспективы развития нового медицинского направления как медицинской специальности и/или профессии здравоохранения. Азарова Е.С.

Профессиональные квалификации в структуре профстандарта «Врач - судебно-медицинский эксперт». Халиков А.А., д.м.н., президент Ассоциации судебно-медицинских экспертов, заведующий кафедрой судебной медицины ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России

Дискуссия 30 мин

13.30-14.00 Кофе-брейк

14.00- 15.00 [Секция: Кадровая политика](#)

Проекция профессиональных квалификаций в здравоохранении на работу регионального здравоохранения и медицинских организаций. Самошин О.А., первый заместитель председателя Врачебной Палаты Тверской области

Новые квалификации - новые возможности. Опыт Свердловской области по подготовке специалистов со средним медицинским образованием для сельских территорий. Левина И.А., главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельностью Минздрава России в Уральском федеральном округе и Министерства здравоохранения Свердловской области, председатель ФУМО СПО УГПС 31.00.00 «Клиническая медицина», директор ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж»

Дискуссия 15 мин

15.00-16.30 [Секция: Юридические вопросы](#)

Переход к обязательному применению клинических рекомендаций. Айдарова Л.А., руководитель юридической службы Союза медицинского сообщества «Национальная Медицинская Палата»

Юридические аспекты в независимой оценки квалификации: основные проблемы, перспективы развития. Васильева Е.В., адвокат, старший преподаватель кафедры публичного права РАНХиГС

Независимая оценка квалификации как преимущество в обеспечении безопасности медицинского работника при страховании профессиональной ответственности. Матвеев А.А., руководитель комитета по правовым вопросам Союза медицинского сообщества «Медицинская палата Челябинской области»

Актуальные вопросы учёта квалификации медицинских работников в рамках осуществления федерального государственного контроля (надзора) качества и безопасности медицинской деятельности. Шишов М.А., д.м.н., заведующий кафедрой медицинского права Ростовского государственного медицинского университета, заместитель руководителя территориального органа Росздравнадзора по Ростовской области

Новая реальность и возможные решения по радикальному увеличению доходов системы ОМС и заработной платы медработников. Рагозин А.В., к.м.н., директор центра проблем финансирования, организации и межтерриториальных отношений в здравоохранении Финансового Университета при Правительстве Российской Федерации